

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年5月8日

星期五 农历庚子年四月十六

本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9773期 今日八版



省各界爱心济困协会

向陇县两所中学贫困学子捐赠助学金

徐启方李晓东白升安参加助学金发放仪式

本报讯 5月7日,陕西省各界爱心济困协会向陇县中学、陇县第二高级中学的贫困家庭学生捐赠助学金252900元。副省长、宝鸡市委书记徐启方,省政协副主席李晓东,市政协主席白升安参加助学金发放仪式。

在陇县第二高级中学举行的发放仪式上,李晓东向两所中学发放助学金并讲话。他指出,让贫困家庭的孩子接受良好教育,是脱贫攻坚的重要任务,也是阻断贫困代际传递的重要途径。希望得到资助的同学加倍珍惜学习机会,自强不息,以优异成绩报效

祖国、回馈社会。同时,大力弘扬无私奉献精神和关爱互助精神,在全社会形成爱心互助的良好氛围。陇县要以高度的政治责任感和使命感,坚决落实各项教育扶贫政策,探索创新机制,着力补齐教育发展短板,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,为决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会作出积极贡献。

当天,陕西省各界爱心济困协会还与两所中学签订了捐赠责任书。

本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

徐启方调研高校、小学疫情防控和复课工作时强调

完善常态化疫情防控举措 确保师生身心健康

本报讯 5月7日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方调研高校、小学疫情防控和复课工作时强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,压实主体责任,强化校园管理,严格落实常态化疫情防控各项举措,确保师生身心健康,安全有序开展教育教学。

学院、宝鸡文理学院和高新小学,实地察看教室、餐厅、宿舍等教学场所,详细了解师生返校流程、校园健康监测管理、环境消毒消杀、应急预案制定、高校毕业生就业等情况。

徐启方强调,学校人员聚集度高、流动性大、社会关注度广,始终把维护师生身心健康和生命安全放在首位,持之以恒抓实抓细常态化疫情防控,为复学复课提供安全环境。

同时,对季节性高发传染病要做好防控工作,做到早发现、早报告、早处置,引导学生养成良好的个人卫生和生活习惯。要强化就业指导,落实就业措施,挖掘就业潜力,促进人才供需对接,有效提高高校毕业生就业率。

本报讯 5月7日下午,全市市厅级领导干部和县处级主要领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班进行交流研讨。

市长惠进才参加交流研讨并讲话。惠进才指出,各级各部门要深入学习领会习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班重要讲话精神,进一步坚定信心、坚持稳中求进、强化底线思维、持续稳存量、扩增量、优结构、促转型,确保圆满完成全年各项任务。

抓好学习贯彻 奋力追赶超越

惠进才强调,要把贯彻落实习近平总书记重要讲话精神作为统揽和主线,抓重点、补短板、强弱项,推进经济社会高质量发展。

惠进才要求,要抢抓机遇,抓好当前,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市领导马秉寅、吴铁等参加交流研讨。吴铁主持交流研讨会,并强调要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,更加自觉地当好表率,更加注重理论联系实际抓落实,把我市各项工作不断推向前进。

5名学员代表作交流发言。

本报记者 秦玮琦

看农特产如何搭上电商快车

凤翔县「网红经济」发展初探

本报记者 郑焱

一个自拍杆、一部手机,拍摄发布日常做豆花泡馍的短视频,让凤翔县的“豆花西施”在网络上拥有12万粉丝,她还把真空包装的豆花泡馍卖到了大江南北。

一个“90后”电商达人,一支30多人的运营团队,2019年销售凤翔本地农特产品50多万公斤,实现销售收入2000多万元。

直播、引流、转化率……在凤翔县,一批农民“网红”对网络时代的新名词耳熟能详。在他们的带动下,2019年,凤翔县纳入统计的20户电商企业本地产品销售额达到2.6亿元,同比增长30%;今年1-4月,实现销售额6382万元。

在经济发展面临重重压力的情况下,凤翔县为何能独辟蹊径、化危为机,利用“网红经济”带动脱贫攻坚、实现跨越发展?带着问题,记者走进凤翔县一探究竟。

“网红”带货拓销路

“六营泥塑传天下,民间工艺气魄大,历史文化开新花,民间工艺传万家,鸡羊泥塑上邮票,春晚舞台都叫好!”4月30日,在凤翔县首届扶贫产品展销会上,一名演员打着快板走进了现场的展位,每到一处,都引发群众围观、拍摄,把展销会的气氛推向高潮,表演者就是在凤翔小有名气的“网红”、62岁的雒存志。在他看来,现场追随的人群只是一小部分,在网络上,还有上万人正在同步观看他的表演直播。“这些人才是我的宣传重点,我为凤翔来代言,助力农民多赚钱!”快人快语的雒存志告诉记者。

“豆花西施”王婷怎么也没想到,从寂寂无名到一呼百应,成为当仁不让的凤翔“网红一姐”,她仅仅用了3年。王婷说,自己从小看父亲做豆花泡馍,可以说是闻着豆花的醇香长大的。后来,她也开了一家豆花泡馍店,闲暇之余,她尝试着自己制作豆花泡馍的过程拍成短视频发到网上,没想到引来粉丝一片叫好,粉丝量也随之攀升。

(下转第二版)



伐鱼河文化公园：半露芳容 游人争睹

本报讯 “有桥、有水,还有花……这座公园真美!”近日,伐鱼河文化公园成为市民游玩“打卡”的新去处。

伐鱼河文化公园位于高新开发区“科技新城核心区”南北中轴线上,目前公园主体已完工50%,虽然仍在建设中,但已吸引不少游人前来观光。

5月4日傍晚,笔者在该公园看到,一些游人正在散步(见上图),大片格桑花在余晖的

照耀下熠熠生辉,花海中四座蘑菇造型的微景观别具风情。站在不远处的木桥上,可以看到广阔的湖面上倒映着河岸、绿植、陆港大桥的影子……“这座公园真漂亮,美景映在水波中荡漾,感觉非常灵动。”在此处游玩的市民张女士说。

据高新区住建局相关负责人介绍,伐鱼河文化公园整体是“凤凰”造型,“凤头”区域由生态科普广场、科技馆、

艺术馆、音乐馆等组成,“凤身”区域有生态岛屿、景观廊桥、湖滨休闲绿地等景观;“凤尾”部位主要是生态湿地。目前,公园“凤头”区域已建成,“凤身”部分区域及生态湿地正在建设当中,预计明年底全面建成。(谢国强 李晓菲)

百姓关注

陕西宝光真空电器股份有限公司：

全球最大的真空灭弧室制造基地

本报记者 符雅琦

作为研制出中国第一只商用真空灭弧室的“国营宝光电工厂”(陕西宝光真空电器股份有限公司前身),宝光股份如今已成为全球最大的真空灭弧室制造基地,产销量及市场占有率40多年来稳居行业首位,成为中国真空灭弧室的领航者,并且受到全球客户的高度认可。

从国企“三线”脱困搬迁,到现代企业制度改革,再到在上交所挂牌

上市,从1978年“宝光”牌真空灭弧室年产7854只,到2019年达到85万只,累计产销量超过800万只,宝光股份始终专注真空灭弧室主业,服务国家电力建设。2017年,宝光股份被工信部授予“制造业单项冠军示范企业”称号,其生产的产品广泛应用于国内外电力、冶金、化工、石化等行业的输电系统。宝光股份研发的多个产品被列入国家火炬计划、国家

级重点新产品计划,参与国家863科技项目计划、国家科技支撑项目计划,国家发改委正式批准宝光股份为真空电器技术国家地方联合工程研究中心。

2010年6月,由宝光股份研发的126kV真空灭弧室通过了国家高压电器试验室的全套型式试验,获得陕西省“13115”科技创新过程计划专项验收证书及国家专利1项,

填补了高电压等级真空灭弧室的国内空白。今年3月,该产品顺利实现向哈萨克斯坦出口的批量出口,为国家“一带一路”建设贡献了宝光力量。



关中慢长黑猪肉 现切现送 新鲜保证 美味 肉味醇香 美味可口 鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩 健康 生态农场 健康放心 地址: 宝鸡高新区千河镇田崖村河滩

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限公司 地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 宇雅 真石漆 地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828